



Директор управляющей компании и учредитель этой организации подозреваются в хищении 10 миллионов рублей

Следственным отделом по Кировскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одной из коммерческих управляющих компаний Кировского района, а также учредителя указанной организации. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (растрата имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

По данным следствия, в июне 2011 года директор управляющей компании совместно с ее учредителем, перевели на расчетный счет управляющей компании Краснооктябрьского района, директором которой являлся учредитель, денежные средства в сумме 9 миллионов. Впоследствии указанные деньги и еще 1 миллион уже Краснооктябрьской УК были перечислены в Волгоградскую коллегия адвокату, якобы за оказанные ею услуги. Установлено, что похищенные денежные средства являлись коммунальными платежами жителей двух районов, предназначенными для обслуживания многоквартирных домов и расчетов с ресурсо-снабжающими организациями.

В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

18 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/730428>